

A DE ÁOK / OETDK szakmai pontrendszer alapelvei

A pontozás az OTDT Orvos- és Egészségügyi Szakmai Bizottsága által elfogadott mindenkori pontrendszerhez illeszkedik és az alábbi szempontok figyelembe vételével történik.

1) TDK munka:

A TDK pályamunka és előadás a diákkörös hallgató munkásságának elsődleges ismérve, ezek a teljesítmények hangsúlyosan a legmagasabb pontszámokat kapják. Elvárható, hogy a hallgató kutatásairól pályamunkákban és a TDK konferenciákon számoljon be elsődlegesen, ezt követően természetesen lehetősége van egyéb fórumokon, ill. végző célként közleményben is bemutatni eredményeit.

Ezért mind a helyi konferencián, mind az országos konferencián megtartott előadásokat pontozzuk, az elért helyezéstől (I-II-III-különdíj) függő csökkenő pontszámmal, beleértve a nem helyezett konferencia részvételt is.

Az elfogadott TDK pályamunkákat is pontozzuk.

Mivel a kétszerős előadás/pályamunka nem tartalmaz kétszer annyi eredményt, ezek esetében az adható pont a szerzők között 2:1 arányban megoszlik. (A TDK szabályzata szerint a TDK előadás és a TDK pályamunka esetében mind a szerzők, mind pedig a témavezetők száma maximum kettő lehet.)

2) Tudományos publikációs tevékenység:

Kizárólag az eredeti tudományos publikációkat pontozzuk, az összefoglaló közleményeket nem.

Az elsőszerzős közlemények súlya jelentősen meghaladja a társszerzős közleményekét.

Az idegennyelvű, impakt faktórral rendelkező bírált folyóiratokban megjelent közlemények súlya meghaladja a hazai, magyar nyelven megjelent közleményekét.

3) Szakmai konferenciákon előadói tevékenység:

Mivel az önállóan végzett kutatások eredményei ideális esetben egy-egy téma lezárásakor megjelennek TDK előadások formájában, így ebben a kategóriában azt a teljesítmény pontozzuk, amellyel a hallgató valamelyik önálló munkáját egy magyar és egy idegen nyelvű tudományos fórumon is prezentálja. A részletes tematikai megfeleltetés helyett általános (és átlagos) értékelés történik, melynek során maximum annyi hazai konferencián előadóként megtartott elsőszerzős előadást pontozunk, ahány elsőszerzős helyi TDK előadást tartott a hallgató, és maximum ugyanennyi idegennyelvű, nemzetközi konferencián előadóként megtartott elsőszerzős előadást pontozunk. Az idegennyelvű teljesítmény a magyar nyelvűnél valamivel magasabb pontszámot kap.

4) Idegennyelv ismeret:

A diplomához megkövetelt minimum szinten felül a közép helyett elért felső, ill. a további közép és felsőfokú vizsgák érnek pontot amennyiben azok „komplex” típusúak (írásbeli ÉS szóbeli részt is tartalmaznak).

5) Demonstrátori tevékenység:

Félévenként pontozzuk

6) Tanulmányi eredmény:

Tanévenként pontozzuk a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj (korábbi Köztársasági Ösztöndíj) elnyerését, valamint hatványosan növekvő pontokkal ismerjük el a teljes képzés során hallgatott félévek átlagát, ha az 4,0 fölötti.

7) TDT-ben kifejtett tudományszervezői tevékenység:

Kizárólag Weszprémi és Török József díjra benyújtott pályázatok esetén vesszük figyelembe.